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Ata da Décima Oitava (18a) Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. 

Aos 14 dias do mês de maio de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no 

Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes 

da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a 

sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — União Brasil), João Marques 

de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão de Profiro — 

PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), Martir Ferreira de 

Melo (Pombo da Estiva — União Brasil), Pedro Gonçalves Martins  Junior 

(PL),  Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira 

(Yuster da Vivo — PP). Após constatar a presença dos Vereadores, o 

Presidente Yuster convidou o Vereador João para fazer a leitura de um 

trecho bíblico e convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o 

Presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da 

sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência, 

solicitou a leitura das proposições. Não houve nenhuma. Em seguida o 

Presidente franqueou a palavra em Tema Livre, e convidou a Secretária 

do Meio Ambiente a Sra. Daniele Honorato para fazer o uso da Tribuna, 

onde explicou que o rebaixamento do lago deve-se à necessidade de 

reformas no talude da Usina São Domingos I. Informou ainda que não 

haverá qualquer impacto ambiental decorrente da intervenção, 

destacando que a Secretaria do Meio Ambiente já possui um plano de 

limpeza do lago a ser executado durante o período de rebaixamento. 

Logo após o Presidente Yuster encerrou o expediente e pediu a leitura 

da Matéria da Ordem do Dia. Em seguida foram submetido a 2a 

Discussão e 2a  Votação o Projeto de Lei n° 005/2025 do Legislativo de 

autoria do vereador Lucas Broa, que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

PROGRAMA DE INCENTIVO AO ESPORTE NAS ESCOLAS DO 
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MUNICÍPIO DE SÃO DOMINGOS-GO E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS"; o Projeto de Lei n° 006/2025 de autoria do vereador 

Lucas Broa, que "DISPÕE ACERCA DA IMPLANTAÇÃO DE CÓDIGO 

QR  CODE  EM TODAS AS PLACAS DE OBRAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS PARA LEITURA E FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA"; e o 

Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria do vereador Lucas Broa, que 

"DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA INCLUSÃO DE 

ORIENTAÇÕES BÁSICAS DE PRIMEIROS SOCORROS AOS RECÉM-

NASCIDOS, CRIANÇAS E ADULTOS, NO ACOMPANHAMENTO DO 

PRÉ-NATAL, NAS VISITAS DOMICILIARES REALIZADAS POR 

PROFISSIONAIS DAS ESTRATÉGIAS SAÚDE DA FAMÍLIA E NO 

PÓS-PARTOMEDIATO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", onde foram 

aprovados por unanimidades dos votos. Em seguida o presidente Yuster, 

solicitou a leitura da pauta da matéria do dia de amanhã. Na sequência 

comunicou que na sessão do dia 15/05/2025 estará presente os 

Presidentes de associações de assentamentos, Assentamento Mucambo 

Firme, Assentamento Mata Grande e Assentamento Sol Nascente, a  Ex-

prefeita da cidade de São João da Aliança a Sra. Débora Domingues. E 

agradeceu a presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e 

solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, 

para apreciação dos demais membros da Casa.  (Audio  e  video  desta 

sessão disponíveis no canal do YouTube).  

(- 
Carlito Cardoso de Sousa 

/° Secretário 

//a1,%,  
Heber  da Silva Carvalho 

Vice-P idente 

João  argues  de Souza 
2a Secretário 
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